

文化产业周刊

洗碗乐趣

数学考砸啦

放学是最幸福的时刻,出校门时,同学们通常都会欣喜若狂地高呼“万岁”!虽然平时我也是这么没出息,但是,这一天,我却一点都高兴不起来。

星期四下午,老师抱着一大堆试卷走进了教室,原本像菜市场一样嘈杂的教室顿时变得鸦雀无声,连一根绣花针掉下的声音都能听得一清二楚。我给脑海中的香炉点上了一炷香“如来佛祖、赤脚大仙……通通保佑我得到‘无罪铁券’——满分”!

然而“烧香”没有一点儿效果,当试卷发下来时,我眼里只有一个大大的红色的“95”!一道应用题中数字“4.2”,我列式计算时抄成了“2.4”,5分就这样与我失

之交臂了。唉!我不断想象着爸爸妈妈勃然大怒的样子,懊丧得真想坐上宇宙飞船逃到月球上去。

放学后,我摆着一张苦瓜脸,走得像蜗牛一样慢,到了小区门口,几个伙伴正在那里叽叽喳喳地交谈着,我马上上前拉住一个朋友说:“我去你家写作业吧?”

朋友二话不说就拉着我爬上了他家的楼层。到了朋友家之后,他关切地问:“你平时不写完作业就不出家门,今天怎么要到我家写作业来了?”我小声地说:“好吧,我告诉你,我这次数学只考了95分,回去肯定免不了挨一顿皮肉之苦,我爸爸妈妈会‘男女混合双打’的,我是来你家‘避难’的!”

“嗨,我还以为什么事呢,不就是考试考砸了嘛,谁都会有考砸的时候,你还是回家吧!”朋友不断地宽慰我。于是,我不得不硬着头皮走回家。到了家门口,我小心翼翼地按了几下门铃,妈妈走了出来。我对妈妈说:“妈妈,我考了95分……”谁知,妈妈十分温柔地对我说:“哦,没事,考砸就考砸了嘛,谁都会有犯错误的时候呀!这一次没考好,下次细心点就行了!”

通过这件事,我懂得了:“犯了一次错误,遇到一个挫折,不要灰心,更不要气馁,因为挫折后的收获才是最美的收获!”

郑州市金水区东风路小学四(4)班 梁恒 辅导教师:张莉

星期天,吃完晚饭,我提出要帮妈妈洗碗,妈妈爽快地答应了。坐在一旁的爸爸笑着说:“看来我可以休息休息啦。”妈妈细心地为我挽好袖子,系好围裙。

我转身走进厨房,厨房里要洗的碗碟不多。我拿起一个碗,认真地洗了起来,右手拿着洗碗布,左手拿着碗,接点水,里面擦擦,外面擦擦,再接一点水,一冲,一个洁净的碗就“新鲜出炉”啦!接下来把一把筷子一冲,又搞定了一样。“碗筷军团”见我把它们的“小兵”都打败了,有些不乐意了,于是,“皇帝”又指派了一位大将——高压锅。我见它们派出了大将,便耐着性子,仔细地擦拭起来,擦呀擦,还

是很脏,我急了,派了我的“终级大将”——洗洁净。我按着它的“肚子”和“背”,从它的“嘴”里挤出液体,喷到高压锅里,又开始擦。啊哈,OK啦!不枉费我动用了我的“终级大将”。“敌人”的“主人”——炒锅怒了,就亲自出马。

这下我乐了,“放长线钓大鱼”啊,我抓着它的“头”和“脚”,搬到了洗碗池,接了点水,就使劲儿擦了起来,我挤了许多洗洁净,擦得更狠了,不一会儿,“敌方主人”也被我打败了。

洗碗真是一件快乐的事情,看着妈妈脸上会心的笑容,我心里比吃了蜜还甜。郑州市管城区五里堡小学三(1)班 陈沛含

6月6日,郑报·润园三期房源启动会员招募,1000元抵5000元惠动全城 紧邻地铁2号线坐拥繁华,法式园林、一梯两户 港区高舒适宜居生活,就在郑报·润园

航空港经济前景瞩目,大力发展临空经济和航空港带动,促进区域社会经济发展,成为世界范围内蓬勃兴起的城市发展模式之一。

如今,作为向自贸区转型的价值高地,郑州航空港区房地产业快速升温。6月6日,郑报·润园三期房源会员招募现场,就吸引了数百购房者前来。据记者现场采访得知,他们的动力均源于对郑州报业集团的品质信任和对港区财富未来的看好。

郑州晚报记者 王亚平

【事件】润园三期会员招募全城聚焦

“在郑州,从来没有一个区域像航空港区一样让‘中原’和‘国际’紧密相连,这里的未来充满机遇。而郑报·润园位于港区核心生活地,配套丰富,最关键的是教育资源优越,一家人居住于此,毫无后顾之忧。”在上周六郑报·润园三期房源会员招募现场,来自郑东新区的市民刘伟这样表示。

从去年下半年开始,短短几个月时间,郑报·润园一、二期房源基本清盘,三期房源即将推出,每次开售现场均是人气高涨。

在多数购房者看来,在楼

市去库存的新常态下,置业看实力和品牌,拥有66年的品牌根基就是最好的品质保证。

正如郑报润园项目负责人所说,“作为郑州报业集团的楼市首开之作,润园承载着66年的人文积淀。项目建设尊重土地价值,立足创新优化,不管是在规划设计还是施工、用材上我们都坚持从购房者的需求和居住的舒适度出发,不以利润为最终目的,我们要不惜一切打造一个港区的高品质样板社区。郑报·润园项目的整个投资、建设都会以一个新闻人对待新闻的态

度一样,‘铁肩担道义,妙手著文章’,致力于给客户更高品质的生活空间,让大家不仅成为我们的忠实的读者,也成为我们尊贵的业主。”

值得关注的是,郑报·润园三期房源在品质和设计上更加人性化,涵盖80平方米到140平方米的两房、三房和四房。

作为港区唯一一梯两户墅质小高层,纯板户型、布局方正,功能分配合理,几近零面积浪费,得房率可达86%,户户朝阳、南北通透,大开间和大阳台设计,花园美景处处可赏,居住的舒适度提升到了最大化。

【前瞻】“自贸”效应下 实力房产品升温

当前,河南申请郑汴洛自贸区全力以赴,河南自贸区将主要突出物流枢纽特色,航空港区无疑是最大的平台和基础。世界贸易自由化、金融自由化开启的将是一个全新的时代,要把握这样的财富机会,就要有先知先觉的资本敏感度。

自由贸易试验区获批推行,获得机会的不仅是贸易领域,对于航运、金融等方面均有“牵一发而动全身”的作用,而首当其冲的莫过于对房地产业发展的影响。

根据此前已经批复的上海自贸区经验来看,楼市在“自贸”效应下能够大火一把,地价、房价、成交量都创下新高,自贸区辐射板块的主要楼盘,均价在一年内的涨幅可达到7.5%~18.7%。

除了向自贸区转型带来的预期繁荣,当下的郑州航空港实验区经济社会发展成绩有目共睹。2014年,郑州航空港实验区各项经济指标持续快速增长,固定资产投资完成401亿元,增长91.8%;外贸进出口总额完成379.2亿美元,约占全省的58.3%,主要经济指标增速均高于全省、全市增幅,继续领跑全省180个产业集聚区及全市4个开发区。

如今的航空港区,不仅有科学合理的规划布局、优势明显的产业集群,配套设施也日益完善。作为新的“价值洼地”,航空港区俨然成为掘金天堂,其快速攀升的价值前景令购房者心动。

而当下置业郑报·润园,不仅是生活舒适度的提升,更是布下了有前瞻眼光的财富棋局。

【利好】地铁经济带动,加速空港繁荣

城市生活已经因地铁而改变,普通市民惊喜于上下班时间的减少和城市交通效率的提高,沿线商家则惊喜于地铁带来的庞大客流量以及因此而触发的新商机。

在地铁2号线将向南延伸至郑州航空港区后,时空距离将无法成为阻碍港区发展的因素。2号线南延工程被命名为“城郊铁路工程”,北端与地铁2号线一期工程终点南四环站衔接,向南经龙湖镇、华南城、孟庄镇、航空港经济综合实验区北部片区后自西向东穿郑州新郑国际机场,继续向东,止于规划的高铁郑州南站。

对于航空港区而言,地铁2号线延长线的到来,意味着一个全新时代的开启。人流、信息流、资本流的倍增将较之市区更加明显,由此激发的商机显然也更具诱惑力。

居于润园,便捷通达全城,距地铁2号线郑港三街站仅500米,距郑州机场城际轻轨

亦只有800米,驱车通过四港联动大道、机场高速,30分钟即达主城区。

作为绿色人居低碳生活理念的坚定践行者,港区润园可以让居住者纵享繁华,感受自在优雅的中央生活。润园项目周边配套齐全,人居氛围较为成熟,奥特莱斯购物中心、丹尼斯百货、沃金商业广场、世纪联华等多个大型集中商业百货都随意可达。

省卫生厅、人社服务中心、邻里中心、郑州第一人民医院港区第一分院、河南中医院港区分院、省公共医疗中心等环

拥项目四周;360亩琴台街市政公园、兰河公园、南水北调干渠公园、张庄森林公园环绕四周;整个北港规划有22所学校,郑报·润园所在之处是港区教育资源最集中的地段,紧邻重点中学郑港初级中学、郑州一中分校、中澳国际双语学校、绿苑小学等,随后还将引入河南知名幼儿园进驻社区,优质教育资源云集,滋养着业主优雅精致的生活。



■户型鉴赏

三室两厅一卫
建筑面积约
103~106平方米

通厅设计,南北双阳台,开阔视野;南向卧室皆赠飘窗,空间舒适;宽敞客厅连通观景阳台,花园美景尽收眼底。

